

奋战 见龙大道改造国庆不歇工

■ 黄荣海



见龙大道改造工程现场,工人们正在加紧施工。王兰兰 摄

9月29日早上,见龙大道改造工程老城区施工现场,车来车往、机声隆隆,工人们正在加紧对路面水稳层的压实。据了解,县交通局为了保障见龙大道改造工程进度,国庆长假期间将放弃休息,组织施工单位正常施工。

记者从相关部门获悉,截至目前,见龙大道改造工程已经完成了雨水、污水管道埋设,破损混凝土板块修补以及机动车道、非机动车道路面拆除等工作。

“虽然很想回家乡和亲人们一起过国庆节,但是由于现在工期比较紧,为了工程建设,就暂时不能回去团聚了。”正在施工的小刘笑了笑说,“我已经提前给家里人打电话送祝福了,家人也表示理解,为了加快施工进度,只能舍小家、为大家。”

改造项目负责人告诉记者,为确保工程10月15日前实现功能性通车,国庆期间,他们将继续增加施工人员、增加设备和机械的投入,增加工作时间,在工序合理衔接的前提下多点多线作业,同时延长施工时间,夜间加班施工,工人轮班上岗,争取做到二十四小时不间断施工。县交通局也将派人员每天早中晚进行不少于三次全线督查,对现场出现的施工问题及时发现,监督施工人员保质保量抢工期,保障见龙大道如期通车。

见龙大道改造工程,包括老城区段和新城区段,全长4078.939米(不含潭榄桥),项目完成后,对改善区域交通通行条件和提高城市形象等都有着重要的意义。

灾后重建

县市政所:全力修复照明设施

■ 王伦



现场工作人员拆卸损坏的路灯。王伦 摄

台风“海鸥”给定安的市政设施造成了一定程度的影响。近日,县市政所组织工作人员及时修复损坏的路灯,使市政照明恢复正常。

9月28日,记者在岳崧路看到,工程人员正在用起吊车将一

杆被台风打坏的路灯进行拆卸,并安装上新路灯,据现场的有关负责人介绍,受强台风“威马逊”和“海鸥”的影响,定安市区许多道路的灯杆都受到了不同程度的损坏,为了使市政照明恢复正常,

市政所组织工作人员加班加点进行维修,同时,购置一批高压钠灯,对一些路段损坏严重的路灯进行更换。

“台风过后,这条路上的很多路灯都被打坏了,晚上出来黑漆漆的,这下好了,安装上这些路灯后,道路亮堂多了。”家住在栖凤小区的王女士开心地告诉记者。

据介绍,经过两次台风的袭击,定安一些路段的路灯等基础设施受到了损坏,台风过后,县市政所马上组织力量,进行详细分工,巡视统计受损情况,对摇摇欲坠的灯杆和悬挂在空中的灯罩及时组织排除,赶进度抢时间,全力做好灾后路灯抢修工作,尽早地为灾后居民夜间出行提供方便。目前,共排除险情200多处,扶正灯杆26杆,扶正灯臂150多处,全面更换灯杆、灯臂、灯具51套。下一步,相关部门还将对丹桂公园、沿江公园的一些公共照明设施进行改造。

龙湖镇:免费发放6000羽鸡苗

9月24日上午,县畜牧兽医局为龙湖镇11个村委会受灾养殖户、农户免费发放6000羽鸡苗。据了解,强台风“海鸥”导致

龙湖镇农业、养殖业经济损失严重,该镇农业中心灾后及时向上级反馈信息,及时走家串户登记鸡损失情况和需求情况,及时上

报畜牧部门,争取帮助受灾养殖户尽快恢复生产,鼓励有能力的养殖户扩大规模,争取早日脱贫致富。

“文笔峰”散文诗大道奖评选启动 向全球华界征集作品

■ 王聘钊

9月28日上午,首届“金光大道”校园散文诗大赛暨首届“文笔峰”散文诗大道奖评选活动启动仪式在定安文笔峰举行。据悉,该大赛面向全球征集华文散文诗作品,将评选出“文笔峰”散文诗大道奖等奖项,获奖者最高奖励5万元。

据介绍,大赛面向全球征集华文散文诗作品,要求作者是在校生,包括研究生、大中专学生、中学生等。每位作者提供散文诗3至5篇,须是本人未在正式出版物、网络发表过的原创作品,题材不限。征稿时间自2014年9月

25日起至2014年11月30日止,投稿可发至大赛专用邮箱:ycjgdd2014@163.com。

——大赛评委由蒋登科、梁平、冯明德等全国著名诗人、诗评家和编辑出任,分三个阶段评选出获奖作品。奖项设有“文笔峰”散文诗大道奖1名,奖金5万元;特等奖1名,奖金2万元;一等奖2名,奖金各1万元;二等奖3名,奖金各5000元;三等奖10名,奖金各2000元;优秀奖若干,奖励海南沉香制品(市值约1000元)。所有获奖者作品将集结出版发行。

中国道教协会副秘书长、海南省政协常委、海南省道教协会会长陆文荣表示,在当下“文化兴邦”的新时代背景下,举办该大赛旨在弘扬国学文化,加强海内外广大青少年和在校学生中华民族文化的情感认同。在当今文化多元共盛的时代潮流中,我们应该不忘传统国学文化,牢抓我们中华民族的根。

该大赛由中国道教协会、《星星》杂志社作指导,海南省道教协会、海南玉蟾宫主办,海南文笔峰盘古文化旅游区承办。

2014年海南省交谊舞大赛落幕 定安娘子时尚健身舞夺魁



9月27日晚海南省交谊舞大赛现场,定安娘子肚皮舞参赛队夺魁后合影。杨睿 摄

9月27日晚,海口市海南文体公园广场上热闹非凡,2014年海南省交谊舞大赛在这里举行,来自海口、三亚、万宁、五指山、东方、定安、屯昌、澄迈、昌江等市县共15支代表队进行了火热比拼。

据了解,本次大赛设交谊舞和时尚健身舞(含街舞、钢管舞、肚皮舞等)两个大项,25个小项,参加人数达160多人。

代表定安县参赛的19人肚皮舞队伍一亮相,就博得了全场

热烈的掌声。随着选手们全身心投入表演,全场更是掌声雷动。最终,在节奏欢快、明快的乐曲声中,定安县代表队以娴熟惊艳的舞蹈征服了评委和全场观众,勇夺时尚健身舞的第一名。

近年来,随着时尚、休闲的全民健身方式如火如荼展开,越来越多的人参与其中并收获健康与美丽,交谊舞大赛已经发展成为全省广大的交谊舞爱好者展示自我风采的重要舞台。

(黄荣海 杨睿)

福彩文化下乡 群众过足琼剧瘾

■ 黄荣海

9月27日晚,定城镇沿江公园锣鼓齐鸣,乐曲飘扬,海南省福利彩票发行中心举办的“福彩文化走进乡村与社区琼剧义演”在这里演出,来自海口市琼剧团的演员们为群众带来大型古装琼剧《林秋娘》,受到了广大观众的热烈欢迎。

晚上8时左右,记者在现场看到,演出还未开始,戏台前的广场上就聚集了上千名群众。8时30分,伴随着铿锵的锣鼓、悠扬的二胡,演出正式开始,但见舞台上演员们举手投足,都颇见功力。随着剧情的起伏,时缓时急的唱腔,细腻的表演,一下子便打动了在场所有的观众,现场

观众不时发出阵阵掌声。“好过瘾!希望今后能经常看到这样高水平的演出,也希望琼剧在与观众的亲与培植中发展壮大。”定安戏迷林阿姨说。

据了解,琼剧义演活动将分别走进三亚市、乐东县、海口市、万宁市、澄迈县、文昌市、屯昌县、定安县、琼海市等地方的社区或乡村,演出《清风亭》、《桃李梅》、《双珠凤》、《打金枝》、《林秋娘》和《狸猫换太子》等经典剧目。通过琼剧表演,搭建文化平台,反馈社会,将“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化植入民众的业余生活。